

## 家書

大家好！我叫連慈嬌，人人都叫我做陳太。

與一般人經歷大同小異，以前阿媽都是拜神，可以說是無知婦人，一知道哪有所謂靈驗神明就要求我陪她到處去拜祭，但我是很怕那些煙的；後期來到香港，因為大女兒 Ada 讀小學時，認識了一些基督徒朋友，她星期日常常都返教會，回家後就跟她爸爸說：「我要信教，我要返教會；」她爸爸回答：「信教都好，反正都是教人行正道，不過，你自己信好了，不要叫我們信啊！」

記得 Ada 小時候，與阿基、明潔這班人很熟的，他們也常常一起去宿營，一聊天就聊通宵，也常常到鄭牧師家中吃飯，他們正是年輕時，就算是吃罐頭也是開心，後來，連妹妹也返了教會，到後期結婚移民去新加坡，妹妹那時已受洗；89 年 Ada 與阿浩結婚，她爸爸患病，96 年過生，而我自己身體也患病，做過大手術，那時我經常出入醫院，看見身邊周圍的人，比我還慘重十倍，到了現在，我已看透了人生。

我以前很沉默寡言的，很少說話，也不喜歡與人打交道，到了小女兒接我到新加坡住了半年，回港後，大女兒又接我回她家住，當時，我開始思想人生，我說：「算啦！經歷了這麼多事情，我信了，我洗禮，我加入教會了！」鄭師母為我上了幾個星期慕道班，鄭牧師為我洗禮；02 年洗禮後，04 年身體又有病，要做大手術，做過手術之後，才覺得生命寶貴，現在我很珍惜生命。

那時候，我求神給我多十年命，當時是 60 歲，現在已 70 歲有多，很奇妙，感謝主！祂賜人出乎意料之外的平安，祂的恩典夠用！

2000 年跟 Ada 返教會，信主後，半年就受洗；信了耶穌洗禮後，Ada 問我：「有甚麼改變了？」真的有啊！未信前，我很自私，與人關係不好，會記仇，後來我覺得信耶穌應該要原諒人，我就原諒了得罪我的人，以前別人得罪我，現在就放開心懷，感恩，主改變了我整個人，改變了我的人生，現在我很樂觀，也願意幫助別人，以前我覺得錢最重要，現在我覺得健康才是第一！我要每天都感恩！

主內

連慈嬌姊妹

2018/12/30